



# 春游踏青 主题乐园“乐翻天”

假期来临，记者昨天从市区各大旅行社了解到，中短途的“亲子团”迎来出游高峰，市区周边的主题乐园颇受青睐。对此，主题乐园已经做好准备，街头巡演、狂欢大游行、玩偶大咖秀等丰富多彩的游园项目层出不穷。还等什么？带着孩子和家人一起来嗨吧，在欢声笑语里过一个愉快的假期。

## 金象山乐园



的辅助下在这里变成现实，远古时代的宏大场景和历史瞬间在这里全面演绎，这里就是中国首家体验史前文明的特大型主题公园泰安太阳部落景区。全国首家展现史前文明的特大型主题公园——泰安太阳部落景区将于本周三正式开门纳客，一座将史前文化和现代游乐巧妙地融为一体的文化景区将揭开神秘面纱。不同于传统景区大门仅仅用来检票和提供通道服务，太阳部落申报的“中国游乐协会项目创新奖”时光隧道项目，运用现代高科技手段，通过时间和空间的转换，让游客穿越到5000年前，走进洪荒时代开启穿越之旅。

## 泰安方特欢乐世界

作为第四代大型高科技科幻主题公园的泰安方特欢乐世界，游客可在亦真亦幻的体验项目中，感受现代科技与历史文化结合的独特魅力。17个主题园区项目精彩纷呈，游客可别忘了在入园时领一张地图，这是前往奇幻方特世界的金钥匙，带上它打开方特大门，即可体验前所未有的精彩刺激。飞跃极限是一次实现自由飞翔的体验，从遥远古代的飞天之梦，到近代

航天先驱的生死探索，从风筝、气球寄托着人类飞天的希望，到飞艇、飞机把人们带入蓝天，飞越极限将圆你一个翱翔的梦想。玩得累了，可以到西部餐厅享用丰盛的午餐，美国西部小镇风情的装饰风格，中西结合的健康搭配方式，超值套餐、各式蔬果沙拉、随意搭配一款靓汤，在这美丽的西部驿站收获一份快乐、留下一份惬意。

## 富华游乐园

作为老牌主题游乐园，富华游乐园全新项目魔术自行车将闪亮登场。极限运动酷玩季，玩的就是心跳。跑酷、攀爬自行车、魔术自行车将速度和激情完美结合，带给游人青春正能量和时尚新元素。据了解，富华最新引进的魔术自行车由意大利知名游乐设备制造商设计制造，集娱乐性、参与性和互动性于一体，越蹬越高、越踩越快，畅享激情，分享快乐。色彩绚丽的花车、充满欧洲风情的舞蹈方队将在假期游园巡演，憨态可掬的卡通方队、滑稽搞笑的弹跳小丑、风靡全球的骑马舞等节目邀您一起加入童话的王国。

(贾鹏)

## 太阳部落景区

置身远古神话传说场景，亲身体验古人刀耕火种的生活，女娲补天、后羿射日、盘古开天地……那些曾经耳熟能详的神话传说在现代科技手段

## 踏青狂欢游 就来金象山

清明小长假就要到了，不管是踏青、赏花，还是休闲、度假，是不是想趁着假期彻底放松一次呢？为了迎接清明假期，金象山乐园准备了丰富多彩的活动，许多想去金象山的朋友早早地就参加了官网抢票活动，网上订票、电话订票一度火爆。

金象山乐园为广大游客精心准备了丰富多彩的节目：

金象山乐园将于清明假期特别举办蹴鞠接力赛、蹴鞠对抗赛等富有挑战性的比赛项目，为广大游客提供近距离接触蹴鞠的惊喜体验；射水球比赛更是欢乐异常，一个个注过水的气球如彩弹般，被挂在摇曳风中的柳枝上，五彩缤纷、斑斓可爱；清明假期，你还可以在金象山乐园涂鸦墙上肆意挥洒宣泄；或者拾起沙包、举

起水枪，朝着这座“压力大山”疯狂开炮，让所有压力通通在金象山释放，卸掉包袱轻装上阵！

小朋友们不要失望，你们最喜欢的金象山卡通大明星们也来金象山乐园游玩、跳舞、做游戏，陪你们欢度这个假期。维尼熊、功夫熊猫、愤怒的小鸟，还有最可爱的金金、香香和大山……和你一起做

游戏！千万不要忘记欢乐谷的电动大军，这里热闹异常，惊险刺激的电动让你尖叫不断，惊喜连连；雨林谷的霓虹明媚惊艳，道遥谷的茗茶竹林静谧幽美、4D大片等你来体验，不可错过的还有水上乐园，碰碰船摇曳生姿、童趣天然；CS野战基地也已全副武装，严阵以待……金象山乐园六大主题园区全面升级，快来体验吧！

## 游情快递

### 省旅游行业协会景区分会和汽车旅游分会年会召开

3月29日，山东省旅游行业协会旅游景区分会和汽车旅游分会在济南联合召开年会。旅游景区分会和汽车旅游分会的会长、副会长和会员代表、有关合作单位和媒体记者等近200人参加了会议。各会员单位和有关单位负责人聚集在一起，总结交流工作经验，提高开拓市场、加强合作、抵御风险的能力，促进了旅游景区和车友会的互动融合发展。

省旅游景区分会网站山东旅游景区网正式上线，并进行了网站推介。“山东旅游电子支付平台”由省旅游行业协会和中国银联山东分公司联合开发，该平台是一个全新的网络营销和销售平台，可为游客提供安全、便捷、优质、优惠的支付环境，同时提升旅游景区的现代化服务水平，提高旅游服务效率，大幅提升我省旅游信息化服务水平。

济南新实工艺商贸有限公司还就旅游商品如何与景区、自驾游的结合做了推介。本次两个分会联合召开年会，节约了会议费用，会场布置简单，议程安排紧凑简捷，为更好的落实“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”给会员单位带了个好头。  
(韩宁)

### 踏青赏民俗

“清明时节天转暖，竹影婆娑花争妍。”清明节期间，竹泉村围绕“追寻民俗——唤起往昔回忆”这一主题，将北方民俗一一还原，让游客们在开心游玩的同时，唤起曾经的回忆，追寻到最简单的快乐。

竹泉村流水潺潺，翠竹青青，还有如清明上河图般的茅草屋舍、古朴建筑，明月竹间照，清泉石上流的美景，是您踏青的好去处；在竹泉村，广大游客还可以荡秋千、玩跷跷板、坐滑梯、滚铁环等一系列的民俗游戏，定让您放松身心；期间，在

### 相约竹泉村

五福广场工作人员每天随机向50名游客发放彩色鸡蛋一只，分组进行鸡蛋互磕比赛，并且大奖等您拿；还有放风筝比赛，凤凰阁前的广场上，5人一组，景区将对放飞风筝最高的游客进行奖励(景区参观券1张)；插柳辟邪，如果您入住竹泉村的生态小院，就会发现茅草屋檐下插着新鲜的柳条枝儿，这既是谓辟邪，更是对您的挽留，何不随遇而安，小住几日？清明假期期间，凡购买竹泉村+红石寨景区套票的游客可享受八折优惠。

### 万人骑行新泰莲花山

“践行低碳出行，共建美丽中国一万人骑行新泰莲花山大型公益活动”3月30日盛大启动，济南、济宁、临沂、枣庄、东营、潍坊、日照、德州、淄博、泰安十个地市大规模骑行团同时出发，吸引了大批骑行爱好者以及摄影达人参加。

据了解，当天各地正逢阴雨，但并未影响参与者热情，各地骑行游客一路跋涉，坚持骑到莲花山。抵达

景区后，他们纷纷在环保签名墙上签字留念，领取绿色公民证，并免费在生态环保林中种下树苗、领养绿地。彩虹骑行俱乐部的杨先生说：“骑行拉萨时，为美丽从未放弃；现在骑行莲花山，风光无限，一样不虚此行。”参加骑行的游客还可通过论坛、微博等发布骑行过程和图片，将有机会争得新泰莲花山生态形象大使、赢取大奖。

### 旅游百事通陪您玩转小长假

针对清明小长假，结合春意盎然的季节特色，“旅游百事通”推出了“迎风飞扬——春游记”系列产品。省内近郊多以踏青赏花为主题，带您玩转青山绿水美景之中，其产品分为四大体系：1、踏青赏花游：九如山瀑布一日游、九顶塔风情园一日游等；2、清明狂欢游：方特欢乐世界一日游；泉城海洋极地世界一日游；吴桥杂技大世界一日游；泰安太阳部落一日游等；3、清明休闲游：

游：泰山温泉城一日游；沂水大峡谷+荧光湖一日游；画廊+彩虹谷+竹泉村二日游等；4、时尚海滨游：黄岛海滨公园+灵山湾+大珠山杜鹃花会二日豪华游；招远淘金小镇、南山、牟氏庄园蓬莱二日游等。另外，“旅游百事通”还精心设计了多条2-3天的清明节假日短线游产品，“旅游百事通”更多精彩线路期待您的惠顾，全市范围内80余家“旅游百事通”营业部就在您的身边！

## 中国地下暗河第一漂流

## 山东地下大峡谷

国家地质公园 国家AAAA级旅游景区 中国十佳漂流圣地 山东十大最美的地方  
山东十佳优秀自驾游目的地 山东十佳水体风光游区



在这里，  
您可以见证尘封亿万年的奇特景观

## 亚洲萤火虫保护地

## 地下萤光湖

国家地质公园 国家AAAA级旅游景区 中外旅游特色品牌 山东十大最美的地方  
山东水体风光旅游区 山东十佳优秀自驾游目的地



### 沂蒙旅游·经典线路

D1天:山东地下大峡谷景区+地下萤光湖景区 D2天:莒南天马岛景区  
沂蒙经典一日游线路: A:山东地下大峡谷景区+地下萤光湖景区  
B:山东莒南天马岛+山东省政府旧址(115师)

## 仙山圣水 度假天堂

## 莒南天马岛

国家地质公园 国家AAAA级景区 山东自驾游示范点  
山东十大影视基地 山东省休闲度假逍遥游示范点

